

多年不开口的处长突然讲话了

【明慧网】下面我叙述一下近一年讲真相中的几个片段。

■ 多年不开口的处长突然讲话了

有一天，我与老伴一起出门讲真相，来到一个超市门前，看到一个六、七十岁的女士，目光呆呆地、有气无力地斜靠坐在轮椅上，我上前轻轻问她：“你这是什么病呀？”她慢慢睁开眼睛、呆呆地盯着我，嘴唇微微抖动了几下，也没发出声音。我再问她姓什么，她还是无法表达，我感觉她是想说但说不出来，说明她大脑有意识，我就问她身边推轮椅的男士，男士说：“她姓戴。”然后手指着她脑袋说：“她这里有病。”

正说着，男士手指着从超市出来的女士说：“她姐姐（大姑姐）和她老公来了。”她大姑姐看到我们在关心她家人，很是感动，并向我们介绍推轮椅的男士是她丈夫，身边刚从超市一起出来的男士是她弟弟，轮椅上坐的是她弟媳。女士接着说：“你别看我弟媳现在这个样子，其实是个很不错的人，没病时人也长得漂亮，又能干，她与我弟弟都是行政退休人员，钱用不完，就是因为得了脑坏死这个病，被折磨成现在这个样子，特别是近几年症状越来越差，几年也不开口讲话了。我弟弟十多年来，不知费了多少心血照顾她，从没睡过好觉。”

女士说话间流露出对弟弟的心疼和对现状的无奈。我对她家人表示了敬佩，并与他们讲：“象她目前这样，多带她出来转转对她身体会有好处，我刚才与她交流发现她还是有所反映的，说明她大脑没有完全坏死，所以平时多与她说说话，对她是有好处的。”

说着我俯下身、靠近轮椅上的女士，小声对她讲：“人得病是还

债，还完了就好了，别害怕。我再告诉你一个好办法，就是诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，法轮大法是最高的佛法，只要你诚心念，就会得到神佛的护佑，你就会好起来的，你能做到吗？”

她望着我，很吃力地点点头。我又问她以前是否入过共产党、共青团、少先队组织？她大姑姐忙告诉我，说弟媳都入过，而且是个处级干部，弟弟是个厅级干部，她家当时在场的都是党员，我忙告诉他们“三退”的重要性，全世界已有四亿多人退出了党、团、队组织。

当即他们四个人就用真名退出了共产党的各种组织（坐轮椅女士由她丈夫帮助退出），我向他们表示了祝贺，临走时我来到轮椅前，握住生病女士的手与她告别，没想到惊喜的一幕出现了：她突然说了一句：“你手好凉呀！”

当时所有在场的人都惊呆了，随即家人兴奋的不得了，十多年未开口了，今天刚刚作出“三退”就受益了，太神奇了！全家人感谢师父的救度！

■ 烫伤的面容恢复了

正月的一天，我在一家生鲜超市看到干货区角落坐着一个人，走近一看，是一位女士，头用围巾包裹得严严实实的，脖子也用围巾缠了几圈，只有眼睛留了一条缝，我蹲下身试探着问她：“你是在等人还是出来买菜？”她说：“我是在这上班的，昨天做饭时高压锅漏气，食材喷出来，当时喷了我一脸，脸上都起泡了，幸好眼睛没伤着，老板让我坐这休息一下。”

于是我就与她讲大法真相，并告诉她“三退”保平安的事情，她当时就同意退出曾经加入的共青团和少先队组织，我给了她一个真相护身符，并教她诚心敬念：“法轮



大法好，真善忍好”，就会得到大法师父的护佑。第二天，我又去了这个生鲜超市，见到她在货架上整理商品，她说昨天回家就不停地念，晚上念着念着就睡着了，也没觉得疼，现在好多了。我叮嘱她继续念会恢复得更快。

第四天，我又去了生鲜超市，差点没认出来，是她先与我打招呼，她脸上所有包扎的纱布都取下来了，脸皮细嫩、白净，好象做过美容一样，见到我再三表示感谢，我说：“我哪有这么大的本事呀！是因为你善良，相信法轮大法好、做了‘三退’得到福报了，要谢就谢李洪志大师吧！”

她连声说：“谢谢李洪志大师！”拿出随身携带的真相护身符，说：“这个护身符我就不还给你了，我留着以后经常念。”她随即说：“能不能帮我读初中的儿子退出加入的共青团和少先队？孩子看到我这次恢复的这么快、这么好，感觉大法太超常、神奇了，让我见到你这个奶奶一定记着帮他退出。”我真为孩子的明智选择而高兴，并让她回家告诉孩子，常念“法轮大法好，真善忍好”，学习也会越来越好的。◇

文/中国大陆大法弟子

山东潍坊市张玉洁等五位法轮功学员遭非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊市法轮功学员张玉洁、郭彩霞、曹庆美、卢宗琴、邢新丽，被绑架、非法关押构陷近半年，于十月十八遭潍城区法院非法开庭，情况待查。

邢新丽以前得了疑难病，到各个医院治了四年都没治好，花了钱受了罪。她炼法轮功不到一个月就全好了，还没花一分钱。

二零二四年五月九日中午十二点半，潍坊市潍城区国保大队 4、5 个穿黑衣服的人，开着一辆黑车砸邢新丽家的门，没给开，下午国保的人给她丈夫打电话说再不开门撬锁，撬开锁绑架了邢新丽、曹庆美，非法抄了家。

据悉，当天上午，不法人员在潍城国税局小区门口绑架了法轮功学员郭彩霞，晚上十一点非法抄了



她家。

在五月九日，潍坊市潍城区北关派出所警察绑架了法轮功学员张玉洁；五月十日晚，潍城公安分局操纵北关派出所非法抄家、绑架了法轮功学员卢宗琴。

五月二十七日，邢新丽的家人被警察勒索了二万元，办了所谓的“取保候审”回家。六月十六日，卢宗琴被非法批捕。

十月十八日上午九点至下午六

点，潍坊市潍城区法院非法对法轮功学员张玉洁、郭彩霞、曹庆美、卢宗琴、邢新丽开庭。律师为其中的一位法轮功学员做了无罪辩护，在场的都明白了修炼法轮功是合法的。庭审直到下午六点，没出什么结果。

据明慧网不完全统计，二零二三年获知，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世，149 人被非法判刑，776 人被绑架，425 人被非法抄家（含搜身），414 人被关押，582 人被骚扰，31 人被迫流离失所，61 人被非法关洗脑班，136 人被非法取保候审，122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。◇

潍坊市法轮功学员李爱莲被非法判刑、劫入山东女子监狱

【明慧网】山东省潍坊市法轮功学员李爱莲，二零二四年九月二十八日被非法开庭，遭枉判一年，已被劫入山东省女子监狱迫害。

李爱莲家住山东省潍坊市潍城区。修炼法轮大法使李爱莲身心受益，她愿意把法轮大法好的消息告诉给百姓。

二零二三年三月九日下午，李爱莲在给人讲法轮大法好的真相时，一个男青年给她拍照，她告诉男青年说：为家人的平安，不要做这事。接着，李爱莲就换了个地方给人继续讲真相。

突然，四个穿便衣的警察来了，给她强行拍照、录像，抢了她



的包，给她戴上手铐，塞到车里，将她绑架到南关派出所。到了晚上，警察非法抄了她的家。

第二天上午，警察把李爱莲带到潍城分局采血、采集手印，又带到审讯室，对她非法审讯。然后，警察叫李爱莲签字、摁手印，她没有配合。最后，警察欺骗李爱莲

说，她孩子担保，让她签字回家。因李爱莲看不清纸上的内容，就签了字。回家后，李爱莲才知道被警察欺骗了，她是签了“取保候审”的字，才知道上当。

此后，南关派出所警察一直以欺骗来的签字和搜罗的材料企图司法构陷李爱莲。

二零二四年四月中旬，李爱莲在新华路附近再被警察绑架，被非法关押在潍坊看守所。期间，李爱莲被构陷到检察院和法院。

二零二四年九月二十八日，李爱莲被非法开庭，被非法判刑一年，现已被非法关押到山东省女子监狱（位于济南市）。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

